

一卡在手,畅游省城11景

2015年新版园林年卡12月18日正式发售,兼具公交刷卡等功能

星报讯(张新正 记者 赵莉) 喜欢逛公园游景点的亲们注意啦,2015年合肥通·园林年卡将于本月18日正式发售,只要一卡在手,便可畅游省城11个景点。

“2015年起,合肥市将停售纸质园林年卡,改为以‘合肥通’电子卡为载体,定制发行《合肥通·园林年卡》。”合肥市林业和园林局副局长洪爱军介绍说,新版园林年卡除具备“园林年卡”免费游园的功能外,还增加了“合肥通”卡的应用功能,做到了一卡多用。如该卡具有“合肥通”电子钱包功能,目前可用于合肥市公交车的刷卡乘车、合作商家的小额消费刷卡支付功能等,今后还

会有新的功能扩展。

据介绍,新版园林年卡分三种,分别为:单人行卡80元/张,情侣游卡(双人卡)140元/张,合家欢卡(三人卡)180元/张。2015年新版园林年卡自2014年12月18日起至2015年5月31日止发售,6月1日起停止销售。

市民购买单人行卡、情侣游卡(双人卡)、合家欢卡(三人卡)的,须本人持近期一寸免冠照片一张(办理双人、三人卡的需持二人或三人的一寸照片)到各办理点办理。

可游览公园景点:

合肥野生动物园(含两栖爬行馆),合肥植物园,蜀山森林公园安徽名人馆

(滨湖安徽名人馆对外开放后适时关闭),合肥市包公园(含包公祠、包公墓、清风阁、浮庄),合肥三国遗址公园,合肥市逍遥津公园逍遥阁和三国历史陈列馆。

六个办理地点:

包公园包公墓售票处(62885950)、野生动物园东门售票处(65395595)、蜀山森林公园名人馆售票处(65388275)、逍遥津公园三国陈列馆售票处(62654093)、合肥通公司客户服务中心(淮河西路454号)(62851595)、合肥通和平路综合服务网点(和平路272号)(62851595)。

华贝二期危旧房启动改造

星报讯(解琛 束靖 记者 沈娟娟) 市场星报记者从合肥市七里站街道了解到,继2010年启动华贝一期危旧房改造后,华贝二期危旧房改造也于日前启动。

据介绍,该项目占地45亩,涉及住户及单位用房共计288户,由于历史原因,职工住房受当时的设计局限,无抗震设计,面积小且没有配套设施,近30栋房屋现已变成危房、旧房。

出门忘带钥匙 消防化身“蜘蛛侠”开门

星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞) 12月11日一早,家住瑶海区当涂路与长江东大街交口景和园3楼的一位女士,准备外出买东西,等把门关上后才想起自己忘了带钥匙。救助开锁公司依然无法打开,无奈之下女士拨打了119救助消防官兵。

为了最大限度减少户主的损失,救援人员并没有采取破拆房门。通过观察,参加过多年铁军集训的江凯组织战斗员从3楼以上楼层悬吊一根安全绳到1楼,并把安全绳一头系在自己身上;绳的另一头由两名战斗员在楼上拉着。一切准备就绪,只见江凯班长犹如“蜘蛛侠”一般,眨眼的功夫便攀爬至阳台窗户的位置,最后通过打开窗户进入室内把房门打开了。

三车碰撞,一车起火

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时30分许,合宁高速南京往合肥方向574公里处,发生一起三车碰撞事故,造成一辆轿车受损后起火燃烧。消防部门赶到后,很快扑灭火情。

接到报警后,合肥高速二大队迅速通知路面巡逻人员紧急赶往事故现场,另一方面及时联系了肥东消防,在来车方向150米处设置了前方事故的警告标示牌,并安排专人指挥。

20多分钟后,火情被扑灭,但这辆轿车已烧得只剩下空壳。庆幸的是,事故未造成人员伤亡。

据悉,事发前,车道上一行驶中的轿车,因为突然向右变道,导致右侧车道上正常行驶的后方两辆轿车避让不及,三辆车撞在一起。最后一辆车因为撞击立刻起火燃烧。

大货车起火成“火车”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨5时许,G3京台高速合肥往安庆方向1088KM公里处,一辆满载货物的半挂大货车行驶途中,由于车轮起火,导致整车陷入一片火海。直至上午11时,火势被全部扑灭,造成该幅路面出现严重拥堵。

市场星报记者在现场看到,这辆大货车停在应急车道上,整个车上的货物全部烧光殆尽,散发着刺鼻的焦味,半挂货车也难逃一劫,被烧得只剩下铁壳。

据悉,该车装载了一车货物。在行驶至附近时,车轮处冒出明火,司机下车扑救,但火势已蔓延至货物。

车辆失火造成该幅路面一度临时封闭,直至火势被控制,才缓缓放行快车道,让滞留车辆通过。

调集过来的吊车和铲车不断清理废墟,直至中午12时许,路面才恢复正常通行。目前,失火原因和财产损失情况还在进一步调查中。

他再也等不到心爱的妻子回家吃午饭 斑马线上,骑电动车女子殒命大货车轮下

星报讯(记者 张巍/文 黄洋洋/图) 昨日上午11时许,合肥市休宁路与潜山路交口发生一起交通事故,一辆电动车与一辆大货车相撞,骑车女子被碾轧在车轮下,后经抢救无效身亡。

女子被碾轧车轮下

事发后,市场星报记者迅速赶赴现场,此时,出事的两车仍在现场,交警正在调查事故原因。急救医生正对受伤女子实施抢救。

记者看到,一辆红色的大货车车头朝南停在路口西边,右侧后轮压着一辆粉红色的电动车,电动车被碾轧得四分五裂。

据目击者介绍,当时,女子骑车由西向东行驶,大货车由西向南右转,当两车到达斑马线上时发生相撞,女子倒地后又遭车轮碾轧。

肋骨几乎全断

昨天下午,记者从合肥120急救中心获悉,事故发生后,正好有两名急救医生到政务区办事,看到车祸后他们立即下车参与营救。

据张医生介绍,当时,那名女子整个人趴在货车下,已经没了意识。他们首先将女子从车底救出,发现她满身是血。“她戴着头盔,还戴着口罩,身上一



个大羽绒服反穿着,为了施救我们只好一层一层的帮其脱去衣物。”医生说道。

让医生惊讶的是,女子肋骨几乎全被撞断,双手一按整个胸部都陷下去了。随后,急救车赶到将其送往省立医院南区。

再也等不到妻子回家吃饭

随后,记者从医院获悉,女子最终因伤势过重未能抢救回来。

在事故现场,交警从女子背包中发现一个被压碎的手机,从手机卡上的信

息联系上女子的家属。

很快,女子的丈夫来到医院,得知噩耗后他悲痛不已。“早上出门还好好好的,为什么等来的竟是这个消息。”该男子哭喊着。据他介绍,每天中午,他都会做好饭等待妻子回家一道用餐,可如今……

据了解,该女子今年30多岁,在高新区兴园小区附近工作,当天下班骑车回家途中遭遇不幸。

目前,事故原因交警部门正在调查中。

合肥市启动雾霾对人群健康影响的监测

星报讯(李多富 肖长春 记者 沈娟娟) 雾霾对人体健康会不会产生影响?可能导致哪些疾病的产生?市场星报记者获悉,合肥市启动了空气污染(雾霾)对人群健康影响监测项目工作,前期对两所小学1200名小学生问卷调查

和300名学生肺功能检测已经完成。

“在合肥市空气污染相对重的区域和污染相对轻的区域各设立1个监测点,监测内容分为资料收集和现场样品采集。”相关负责人解释,不仅监测每日环境监测数据等,还会现场采集空气样

品并进行PM2.5质量浓度测定,分析不同监测区域空气颗粒物PM2.5污染特征及成分差异,了解不同监测区域空气污染对居民产生的急性影响和相关疾病患病情况,将监测人群健康数据与空气污染数据进行关联分析。

合肥中小学幼儿园明年2月7日开始放寒假

星报讯(记者 桑红青) 市场星报记者昨天从合肥市教育局获悉,合肥市中小学幼儿园放寒假时间敲定,放假时间为2015年2月7日至2月28日;新学期学生2015年3月1日报到,3月2日正式上课。合肥市教育局再次明确,严禁学校布置过量的寒假作业。

合肥市教育局要求,各学校要教育广大中小学生在寒假期间不要燃放烟花爆竹,低碳出行减少污染,做好雾霾天气安全防范

工作;要通过家长会、致家长一封信等形式,指导家长落实监护责任,科学安排子女假期生活。各县(市)、区教育主管部门和学校要认真落实“增效减负提质”的要求,严禁学校假期违规组织学生集体补课,严格控制寒假作业数量和难度,确保学生有足够的休息时间。假期作业要适量精炼,提倡根据学生年龄特点和身心发展规律布置形式多样的综合实践活动等拓展性作业,切实减轻

学生过重的课业负担。

同时,各县(市)区教育局主管部门和学校要做到各项安全工作责任到人,措施到位,确保学校安全工作万无一失;要在放假前对校园进行全面彻底的一次安全大检查,消除各种安全隐患。放假期间有学生不离校的学校要切实加强安全管理,科学安排学生生活和活动,要完善应急预案,严防雨雪天气引发安全事故,确保在校学生安全。